

爱喝两杯?下周六品酒去

“第二届山东省百姓品酒大赛”烟台赛区将于3月23日开赛

□记者 姜事成 报道

本报3月11日讯 由山东省轻工业协会、山东省糖酒副食品商业协会和齐鲁晚报共同举办,山东省白酒品牌推进委员会承办的“第二届山东省百姓品酒大赛”烟台赛区将于3月23日举行比赛。自接受报名以来,每天要接待数十个品酒爱好者的咨询,针对不少市民来电咨询关于比赛流程、如何品酒等一些问题的,记者特联系大赛组委会为您进行解答。

“百姓品酒大赛,主角是普通百姓。”主办方负责人告诉记者,白酒作为一个大众消费品,究竟是好还是坏需要消费者来认定。“品酒大赛虽是一场比赛,更多的是反应消费者心声的一个媒介平台。通过活动我们希望能够了解到更多来自普通消费者的声音,包括酒的香型、价位、品质等多个方面的话题。”

针对很多消费者在来电中咨询的如何品酒等问题,本次大赛总裁判,山东白酒协会副会长

姜祖模告诉记者,和专业评委考试不同,百姓品酒大赛更注重对品酒知识的普及。读者尽可大胆报名,会喝酒的就会品酒。

本次大赛烟台赛区将于3月23日上午举行比赛,分组(25-30人)举行分别品尝不同的白酒,然后判断香型、度数(大概范围)以及对白酒的口感描述,并由评委打分决出优胜者。

据了解,“普及品酒知识,引导消费者合理消费,健康饮酒”是百姓品酒大赛的主题宗旨。“上届比赛中就有不少人通过比

赛发现了自己的饮酒误区。我记得一个消费者一直喜欢喝一款低档酒,他说就喜欢那个味儿。通过品尝不同的酒,他才发现以前喝的酒质量很差。因为那是纯粹酒精勾兑的劣质酒。”首届大赛裁判长、百脉泉酒业副总经理马业准告诉记者,有些消费者的不良饮酒习惯一旦形成很难改变。“建议此次活动中增加消费者与专家互动的环节,在现场教给消费者如何品鉴。”

烟台分赛区报名电话: 18663878225 6630821

屋内长毛又渗水 可申请单位维修



屋内长了七八年黑毛。记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道

本报3月11日讯 房子长毛七八年了,每年擦好几遍都不管用,这让海滨小区的孙大妈很头疼。

整个卧室一面墙靠近顶端的位置长了一层细密的黑毛,仔细一看,墙壁上还不不断有小水珠在往外渗……11日上午,在海滨小区81岁的孙大妈家中,记者见到的就是这样一幅场景。

孙大妈告诉记者,这房子原是一企业的宿舍。不知道为什么,房子从七八年前就开始长黑毛了。“现在越来越严重了,到过年的时候闺女来给我擦了好几遍都没有用。”

现在情况更严重了,还有渗水的情况发生。孙大妈和老伴上了岁数,住在潮湿的环境里实在有些承受不住了。

记者同该企业取得了联系。对方告诉记者,孙大妈可以提出申请,他们会有专门的工作人员去给老人修理房屋。

74岁老太“走”进青春模特队

烟台有这样一支老年模特队,她们每年义务演出六七十场



老年模特们在表演。记者 王永军 摄

◎一群老姐妹 组成一个“家”

□本报记者 刘杭慧 王永军

9日上午,在南山公园里上演了一场精彩纷呈的演出,参演节目中有支模特队的表演格外引人注目。她们就是青春模特队,成员中最年轻的42岁,最年长的已经74岁了。

“这群模特走得真是好。”观众中不时发出赞叹声,但他们很难想到,这支模特队的成员很多人年龄已经六七十岁了。

这支青春模特队的队长杜青介绍说,她们中年龄最大的74岁,最小的42岁,由清一色女将组成。

说到为什么起名为青春模特队时,杜青笑着说,“希望大家都可以像我们一样有活力,并且可以用这个名字激励我们大家。”

队员多数是退休职工,有一人在开发区上班,每次为了排练都得提前倒班,在开发区和芝罘区之间来回跑。

据杜青介绍,这支模特队是由两支模特队整合组成的,重组之后大家已经相处了一年多了,感情都很要好。在准备下一个节目换衣服的间隙,你帮我整理下衣服,我帮你重别一下发夹,这样细微的动作都流露出她们之间的

感情。“每次演出前,忙前忙后为大家编队形、选歌曲、联系演出,演出后,整理照片、刻录光盘,这些都靠我们的杜青队长,她就是我们的大管家。”林文芬说。

在表演现场,记者看到杜青穿着高跟鞋来回地在场地上奔波,“这是大家集体的活动,要是演出能成功我做再多都值得。”杜青笑着说。

◎常义务演出 感到很自豪

说起队里岁数最大的“老大姐”林文芬,大家都不约而同地竖起大拇指。“大姐人很细心,并且很有活力,特别有气质。”42岁的宁志红告诉记者,“大姐就是我的榜样。”

当听到夸赞自己的话语,74岁的林文芬笑着摆手说:“我没想那么多,就是真的喜欢模特,并且觉得能带动一帮人既锻炼了身体

又有了一种向上的爱好,我觉得心里很有成就感。”

林文芬说,她年轻时比较瘦,身体比较弱,但是自从开始走模特之后,觉得身体硬朗了很多。“前几年大学同学聚会,大家都说我上去岁数后反而变得更更高更挺拔了,我自己知道这都是当模特带给我的。”林文芬笑着说。

林文芬2003年11月和2008

年10月份曾跟随艺术代表团分别赴越南和韩国进行演出。但林文芬告诉记者,她还是更愿意在家门口为那些老年公寓的老人表演和参加各类义工演出。

“每年光是义务演出最少有五六十场。”“我们都乐意参加这样的活动,觉得这才是有意义的事情。”林文芬说起这些还是显得很自豪。

不逊色于专业的摄影师。

小家伙叫王晓然,今年4岁,是跟哥哥周末来公园游玩的,看到青春模特队的表演后,便嚷着要哥哥的相机拍照,甚至在最后还让哥哥给他和台上的模特队一起合了张影。

达人秀

本报“社区达人秀”栏目是为广大社区群众开辟的一个展现自己的平台,无论您是身怀绝技的绝活达人,还是喜欢看绝技的欣赏达人,只要与众不同,就可以参与我们的栏目。

如果您或者您身边有这样的达人,欢迎拨打本报热线967066,也可通过新浪微博直接@今日烟台来推荐和参与。

模特表演吸引了“小摄影师”拍照

演出过程中,青春模特队一亮相,便引来了台下的阵阵欢呼声,不少市民都掏出包中的相机边拍照边叫好。在拍照的队伍中,有位小摄影师也在台下有模有样地拿出相机拍照,先来一张横片,再来一张竖片,那架势简直

死鸡随手丢桥下 药死多只猫和狗

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报3月11日讯 天冷的时候,不知道什么人在莱山区王官庄桥下丢了十几袋死鸡,一直也没有掩埋。这几天天暖和了,附近村里的猫和狗都去吃死鸡,结果都死在了桥下。桥下面到处落满了动物的尸体,可把周围的村民给愁坏了。

莱山区王官庄的村民投诉称,在去年12月中旬的时候,不知道是谁在王官庄桥下丢了十几袋死鸡。这鸡扔了之后就一直放在那,没有人管。时间一长,附近的猫和狗都去那里寻食,不知道这鸡是不是被药死的,猫和狗吃了之后也都死在了桥底下。

11日上午,根据村民的指引,记者来到王官庄桥下见到了这些动物尸体。记者发现大桥的北面和南面都有被丢弃的死鸡,用编织袋装着,每袋有10只左右。桥下面到处散落着鸡毛,虽然天气还比较冷,但这些死鸡散发的刺鼻臭味仍飘得很远。

附近的村民一名村民告诉记者,桥底下已经药死了2只狗和3只猫了,有一段时间隔几天就会出现一只动物尸体,让村民们很是头疼。记者向村里反映之后,几名村民来到桥下,把这些动物尸体都掩埋了起来。